1 BapuaHT

1. Hanpgu 3HayeHue BbipaXKeHUn

(5x9+36-27)-(51-10x4) 35+(7x4+47-25):10
2. Bblumncam
9 aM - 7aM 8cM + 6aM9cm 1aM5cm + 48cm + 2aM7¢cM

3. Pelun ypaBHeHuUs
(60-28)+x=71 3xa=27 a:8=4
4. Pewn 3apgavy.

Y ®eau B KoNeKUMM 18 Moaenein NerkoBbixX MallnH, MOJENEN AXKMMOB B 3
pa3a MeHblLIe, a MOJIENIEN TPY30BbIX MallMH B 4 pa3a 60/blle, YeM Moenen
JKMMOB. CKONIbKO BCEro MalluH B Koanekunn y dean?

5. Pewuu 3apauvy.

Ha necHoMm 03epe HaxoauTcsa N1oA04Has cTaHumsa. Ha ctaHumm ectb 24
nnoTa, 310 B 3 pasa 6oblie, 4eM n1oa0oK. CKONbKO BCEro NI0TOB M IOAOK Ha
JI0A04YHOM CTaHUUN?

6. Pelun reoMeTpuyeckylo 3agavy.

Hanam nepumMeTp NpsAMOYro/ibHUKa, eCun ero AsnHa 9 cMm, 31o B 3 pasa
60/1bLUe, YEM LWIMPUHA. HauepTn 3TOT NPSAMOYTro/IbHUK.



2 BapuaHT

1. Hanpgu 3HayeHue BbipaXKeHUn

70:7+6x8-42:7 (4x9+28)-(27:3+15)
2. Bblumncam
9 aM - 6a4M8cm + 3aM7CcM 40M5¢cM + 2aM9cM - 3aMb6CM

3. Pelun ypaBHeHuUs
a-(35+27)=19 30:8=5 4xc=28
4. Pewin 3apavy.

KoT, MbILWWOHOK 1 BopoHa y4acTBOBa/IM B cnapTakuage. KoT npbirHya B
BblcOTy 40 cM, BopoHa Ha 10 cM HMXKe, a MbILWOHOK NPbIFHY1 B 7 pa3 HUXXE, YEM
BopoHa n Kot BMecTe. Kakyto BbICOTY NpeoosieN1 MbIlLOHOK?

5. Pewum 3apauvy.

KoT pelunn caenaTb HOBOE KPblJibLLO K CBOEMY I0MY. [1/151 3TOrO OH HaKOMMUJI
16 ANMHHBIX AOCOK, CPeIHNX B 2 pa3a MeHbLUe, a KOPOTKMX B 9 pa3 60/ibLue, YEM
cpeaHunx. CKOJIbKO BCEro J0COK NoTpeboBanock Koty A15 MOCTPOMKM KpblibLa?

6. Pelun reomMeTpuyeckylto 3agavy.

HauyepTn NpsAMOYro/ibHUK, LUIMPUHA KOTOPOro 2 €M, a AJIMHa B 4 pa3a
6osbLIe. Hangu ero nepumerp.





